

》五年级组

大爱无疆



瑞金路小学五(1)班 曹政

2010年4月14日7时49分,我国青海省玉树县发生7.1级强烈地震。就在刹那间,房屋倒塌、通讯中断,无数生命的鲜血染红了整个广袤而又美丽的草原,一场前所未有的劫难突然降临,玉树顷刻间变成了一片废墟!

一方有难,八方支援。

在这关键时刻,无数支志愿队伍从四面八方赶来了,他们不顾一切地投入到了抢险救灾中。他们争分夺秒,连续作战,绝不放过每一个可能存在着生命的迹象。

在这关键时刻,人民的好总理、我们尊敬的温家宝爷爷,乘坐专机在第一时间就赶到了灾区。“乡亲们的灾难就是大家的灾难,乡亲们的痛苦就是大家的痛苦,乡亲们失去的亲人就是大家的亲人!”温爷爷饱含深情的话语打动了在场每一个刚刚从劫难中逃脱的人们!当温爷爷走进孤儿院,看到许多小朋友哭泣不止,每个人脸上挂着两行热泪时,温爷爷温柔地安慰他们:“不要难过,生活就像太阳一样充满希望,不管遇到多大的困难,太

阳都会照常升起!只要有一丝希望,我们就会尽百分之百的努力!”……

在这关键时刻,涌现出了一个令玉树人民永远无法忘记的香港人——黄福荣叔叔。地震时,黄叔叔带着孤儿院的孩子成功地跑到了室外。但当他清点完人数后,黄叔叔发现有3名教师和3名儿童被困在舍院里,他立即冲回去救人,全不顾自己的生命危险。很快,他就救出了两位老师。当黄叔叔再一次返身重回废墟时,一次强烈的余震袭来,就在楼房倒塌瞬间,他用力一推,将一位老师和三个孩子推离了险境,而他却被埋在楼板下面!

2010年4月21日,我们悼念逝者,玉树的殇,是全国人民的痛,让我们点亮心中的烛火悼念逝去的人们,十指相扣,心手相连,就一定能够重建我们美好的家园!因为我们相信——大爱无疆!

点评:文章运用凝练的语言展现了在灾难面前,人们奋起救灾的动人场景,表达了自己心中对“玉树”最诚挚的祝福,更突出了大爱无疆的动人情感!

指导教师:陈洁

》初中年级组

开在记忆深处的花朵

南京外国语学校初一 12 班 杜秋池



远远望去,夕阳在微笑,安然地面对即将袭来的黑暗。恍惚中觉得此景似曾相识,轻轻地、微微地感到,记忆深处有某种思绪如花儿一般盛开来。

回忆已然成为一幅画卷,越来越清晰,映衬着三个少年的笑容,有我,有好还有聪。

我们三人放学回家同路,多少次,我们一边欣赏着夕阳西下,一边议论着学校的八卦新闻,一边交流着所读的文章,探讨着当日所学的知识点……

后来,我们将愿望折成纸飞机,目送它远去,消失在宁静的黄昏里;我们将祝福附在蒲公英的种子里,让风把它们带到四面八方;我们将希望化成小水滴,接住它,让它消融在掌心;我们将勇气做成巧克力,吃掉它,让它驻进心里……回家的路,因三个人的同行,而变得越来越短了。

当“小升初”的概念越来越清晰时,我们却从不提这个问题。

有一天,聪突然问:“小升初了,你们想上什么学校?”

“我想上南外。”妤想了想说道。“嗯,我也是。”我紧跟着说道。

聪犹疑地看着我们,他好像有些难过:“我……我要回广州了。”我们很失落,接着他说出一句更让我们吃惊的话:“我明天就走了,不在这里上课了。”

沉默,许久的沉默,还是妤试探地问道:“还回来吗?”

“你的脑子跟草履虫一样大啊,回广州考,考上了还会回来吗?”我白了妤一眼。

“万一,万一考不上呢?”你咒他考不上啊!”我又翻好一个更大的白眼。

“好了好了,祝我们都考上好学校,让我们记住友谊,OK!”妤打着手势说。“对,可用什么方式呢?”我问。

“桃园三结义!”聪插了一句。我们三人都笑了。用什么来见证我们的友谊呢?在将分巧克力、吃饭,甚至发誓、打架等方式一一 pass 后,我们三个少年,三双手握在一起,对着夕阳许下约定:记住友谊,一辈子不忘记另外两个人。

现如今,我、妤还有聪生活在不同的城市里。虽然我们有好长时间没有联系了,但我们心中都明白:我们的友谊之花,在夕阳的映照下,以最美的姿态开放在我们记忆的深处。

马翼翔老师谈《放牛班作文》之三十二

500字可以成为 50000 字

怎么让 500 字的作文拥有 50000 字的厚度呢?

你描写一个人非常忧郁,可以说他像哈姆雷特一样;你描写一个人很智慧,可以说他如诸葛亮一般。当你信手拈来,自然而然地把经典运用到你的文字中,那就不再是单薄的 500 字,你的作品有了内涵,又岂止是 50000 个字了?

作文内容的狭隘与单薄几乎让每个孩子都感到委屈,想要把平凡写得精彩,需要许多历练和阅读。名著往往开始并不好看,但它们被奉为经典,正因为它拥有公认的价值。

放牛班作文有一个课程就是名著

欣赏,我们来一起读名著,提高素质,培养人文精神,好吗?

通知:6月16日上午10点《放牛班作文》免费公开课,马老师主讲。83244365



南京大学管理学院 2010 年研究生课程进修班招生

南京大学管理学院根据现实经济环境中新动向、新形势以及培养管理人员的专业管理知识、管理技能为使命,汇聚强势师资,推出:“工商管理专业研究生课程进修班”。该班将西方先进的管理理论和实践与中国的管理环境相结合,以丰富的理论讲解和大量案例的解析,深入剖析企业运行的内在规律,培养具备现代经营管理能



雅思培训 你选对了吗?

随着雅思考试在世界的影响日大,并伴随着中国内地考生量每年递增等因素使得国内的雅思培训迅速升温,许多培训机构在师资力量和培训资料等严重不足的情况下盲目上马,使得很多考生不但花了不少钱还浪费了不少时间,却达不到预期的培训效果。

为了帮助暑期需要培训的雅思考生选择一个放心的有诚信的培训机构,我们特意邀请了专业做雅思的朗阁培训中心雅思专家针对当前考生选择培训课程时所存在的种种误区,剖析了规范课程的标准并提出了几点提醒,以帮助考生选择合格的课程。

提醒一

大小班上课效果不一样

目前市场上的雅思培训课程仍然存在着大班授课,一个班级 100 多人,甚至更多。雅思考试是非常注重考生英语语言实际能力考查的,如此的大班级,教师根本无法针对学生的需要给予个性化、针对性的训练,以至于无法有效提高学生的语言实际运用能力。朗阁培训中心的班级的人数不超过 25 人,更推出了 4-6 人的钻石班。这样才能保证学生与教师的互动学习交流。

提醒二

入学前的水平测试很有必要

很多机构在接受学生报名时总是简单问一下学生的大致英语水平如何,然后根据学生自己的描述直接安排班级。我们认为每个人的英语水平是不一样的,即使是同一个人他以前的英语水平并不代表现在的水平,这样就很容易造成每个班级中的学生的英语水平差距较大,给教师的上课造成非常大的被动。同时入学前的测试还能够帮助学生了解自己在哪些方面有欠缺,这样在学习的过程中也可有的放矢。

提醒三

有效的保分承诺

很多培训机构针对大班的教学是没有保分承诺的,家长和学员在选择培训机构的同时一定要保障自己的权益,同时保分承诺也从侧面反映出一个培训机构的教学质量。

提醒四

名师不等同于教学质量

“名师宣传”现在是众多培训机构宣传的法宝。专家指出,每个培训机构确实都应该有一些优秀的教师,但一个很明显的事是这几个教师的时间是有限的,怎么能够保证他们教所有的学生。此外,一个培训中心的教学效果如何完全取决于这个机构的整体学术水平如何,学术水平不高,再能说会道的教师也是空架子。

希望学员在选择培训中心时可以多了解,选择专业机构。只有在有教学质量保障的基础上,通过自己的努力才能完成留学的梦想。

提醒五

警惕折扣陷阱

目前很多培训机构为了抢生源,纷纷打出了价格牌,折扣一个比一个低,细心的家长计算之后会发现,即使打完了很低的折扣后每节课的单价并没有降低,朗阁雅思的专家要提醒广大的学员和家长要有衡量课程价格的标尺,例如可以比较每家培训机构每节课的单价。

最后,提醒各位学员及家长,暑期是雅思培训的高峰期,为了保障您的暑期雅思培训计划能够顺利进行,请尽早预约您的雅思课程。



朗阁·雅思·新托福

一只为高分梦想而飞的鸟

LONGRE · IELTS · TOEFL



抢票热线: 400 811 6336

发布会时间: 2010年6月12日(周六) 下午13:30-16:30

发布会地点: 中山路55号新华大厦7楼 报告厅

领票地点: 1. 中山路55号(管家桥)新华大厦33层 2. 山西路8号金山大厦D座28层

**交通: 可乘坐地铁1号2号线(新街口站下).3W / 5W / 9W / 16W / 34W / 60W
68W / 新街口站下**



朗阁雅思学术掌门人
房挺老师

为了孩子的前途,您一定要来!

- 1. 高中考不是唯一出路,还有另一条锦绣前程等着您的孩子!
- 2. 国内院校不是唯一选择,还有更多更优质的国外著名院校向您的孩子敞开大门!
- 3. 挑战!只为匹配精准的英语语言培训,您的孩子留学前需要的语言培训!
- 一旦通过,赴大英法澳语言学校深造!

**现场报名课程惊喜 88 折
到场学员赠送价值千元高分礼包**

朗阁雅思满分学员:恭贺范晓晓同学获得雅思听力9分